



平成 29 年 12 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社ツナグ・ソリューションズ
代 表 者 名 代表取締役社長 米田 光宏
(コード番号：6551 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役コーポレート 片岡 伸一郎
統 括 本 部 長
(TEL. 050-3816-5566)

(訂正・数値データ訂正)

平成 29 年 9 月 期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成 29 年 11 月 14 日に発表いたしました平成 29 年 9 月 期決算短信〔日本基準〕(連結)について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送付いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 29 年 9 月 期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、サマリー情報の連結経営成績並びに個別経営成績、連結財務諸表に関する注記事項に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報 1 ページ

1. 平成 29 年 9 月期の連結業績（平成 28 年 10 月 1 日～平成 29 年 9 月 30 日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年 9 月期	64.33	63.42	11.3	10.6	4.3
28年 9 月期	51.94	—	25.4	10.8	4.5

(訂正後)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年 9 月期	64.33	63.45	11.3	10.6	4.3
28年 9 月期	51.94	—	25.4	10.8	4.5

(2) サマリー情報 3 ページ

1. 平成 29 年 9 月期の個別業績（平成 28 年 10 月 1 日～平成 29 年 9 月 30 日）

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年 9 月期	64.27	63.36
28年 9 月期	26.60	—

(訂正後)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年 9 月期	64.27	63.40
28年 9 月期	26.60	—

(3) 添付資料 11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
1株当たり純資産額	204.56円	506.96円
1株当たり当期純利益金額	51.94円	64.33円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	—	<u>63.42円</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
1株当たり純資産額	204.56円	506.96円
1株当たり当期純利益金額	51.94円	64.33円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	—	<u>63.45円</u>

(4) 添付資料 12 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	107,509	138,485
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(千円)	107,509	138,485
普通株式の期中平均株数(株)	2,070,000	2,152,750
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益額		
普通株式増加数(株)	—	<u>30,986</u>
(うち新株予約権)	(—)	<u>30,986</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調 整後1株当たり当期純利益金額の算定に 含めなかった潜在株式の概要	—	—

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	107,509	138,485
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(千円)	107,509	138,485
普通株式の期中平均株数(株)	2,070,000	2,152,750
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益額		
普通株式増加数(株)	—	<u>29,698</u>
(うち新株予約権)	(—)	<u>29,698</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調 整後1株当たり当期純利益金額の算定に 含めなかった潜在株式の概要	—	—

以 上